

## Vzpomínky



Ze života mého jsi odešel, v srdci mém zůstaneš navždy.  
Dne 5. června, před 4 roky, odešel z tohoto světa pan **Josef Pospíšil**.  
S láskou vzpomíná manželka Dagmar, syn a dcery s rodinami.  
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



Jediné srdce na světě jsme měli, jež dovedlo nás milovat. Kdybychom láskou budít je chtěli, neozve se nám vícekrát, utichlo, zmlklo, šlo už spát...  
Léta plynou a vzpomínky stále zůstávají.  
Dne 5. června 2018 bylo tomu již 29 let, co nás opustila naše maminka paní **Helena Rybníkářová z Rašovic**.  
Kdo ji znal a měl ji rád, vzpomeňte s námi.  
Syn Ladislav, dcery Helena a Zdeňka s rodinami.



Jsou lidé, kteří pro vás znamenají celý svět. O to těžší je vyrovnat se s jejich ztrátou a naučit se bez nich žít...  
Dne 10. června 2018 uplyne smutných 5 let, co nás navždy opustil pan **Lukáš Rezník z Ivanovic na Hané**.  
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou maminka, sestra Martina a Michaela s rodinami.



Dne 10. června 2018 uplynou 2 roky, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Miloš Vašulín**.  
S láskou vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami.



Odešla jsi, jak si to osud přál, v našich srdcích a vzpomínkách zůstáváš dál.  
Dne 11. června uplyne 10 let, co nás opustila paní **Ema Mikešová**.  
S láskou vzpomíná syn s manželkou a vnučky Katka s Petruškou.



Osud Ti nedopřál s námi déle být, ale v našich srdcích stále budeš žít.  
Dne 12. června 2018 si připomeneme 2. výročí úmrtí a dne 27. června 2018 nedožitě 90. narozeniny maminky, babičky a prababičky paní **Zdenky Slahorové**.  
Stále vzpomínají dcera, syn, vnučata a pravnoučata.



Dne 13. června by se dožila paní **Drahomíra Ježová z Bučovic** 90 let.  
S láskou a úctou stále vzpomínají dcery a syn s rodinami.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene.  
Dne 13. června to budou 4 roky, co nás navždy opustil pan **Jiří Bělík**.  
Za tichou vzpomínku děkuje manželka a synové.

## Opustili nás

<b>Antonín Hanzlík</b> (1936), Bučovice	† 15. 5.
<b>Miroslav Valouch</b> (1954), Malínky	† 16. 5.
<b>Josef Kužilek</b> (1937), Nesovice	† 18. 5.
<b>Libuše Vaňková</b> (1941), Bučovice	† 19. 5.
<b>Marie Surá</b> (1931), Kozlany	† 26. 5.
<b>Olga Švecová</b> (1952), Vyškov	† 27. 5.
<b>Bohumila Letošová</b> (1931), Hamiltony	† 30. 5.
<b>Zdenka Habrdová</b> (1944), Nové Hvězdlice	† 30. 5.
<b>Zdeněk Procházka</b> (1931), Bučovice	† 31. 5.
<b>Ludmila Kramlová</b> (1930), Mouřínov	† 1. 6.
<b>Jan Pölzer</b> (1939), Komoňany	† 1. 6.
<b>Bohuslav Holub</b> (1947), Hlubočany	† 1. 6.
<b>Milan Šuplata</b> (1933), Bučovice	† 1. 6.
<b>Jaroslav Hrozek</b> (1952), Drnovice	† 2. 6.
<b>Rudolf Hladil</b> (1925), Vyškov	† 4. 6.
<b>Renata Plisková</b> (1972), Studnice	† 4. 6.

**KAMENICKÉ PRÁCE  
A RENOVACE POMNÍKŮ**

**KAMENICTVÍ**

**Patrik Šafránek**

tel.: 731 572 240  
www.kamenictvi-safranek.cz

**KAMENICTVÍ**

**Halouzka**

Pomníky možno na spíátky  
Nápis, ziacení, stříbření  
Opravy hrobů, broušení, rovnání  
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky  
Základy pod pomníky  
Keramická foto  
Velký výběr materiálů  
Krátké dodací lhůty

604 659 061  
www.kamenictvihalouzka.cz

## V novém domově seniorů budou také služby pro veřejnost

Vedení výzkovské radnice je v případě budoucnosti objektu bývalé zdravotnické školy rádo, že architekti přišli s návrhem, který vhodně zapadá do kontextu Dědic. Od začátku, kdy původní majitel Jihomoravský kraj ustoupil od záměru vybudovat v místě komunitní bytový dům, prohlašovalo, že chce jít cestou seniorského bydlení.

Seniorských lůžek je totiž výrazný nedostatek. „Ačkoliv byla celá transakce s převodem nemovitosti definitivně ukončena až v únoru 2018, už na přelomu léta a podzim předchozího roku jsme pečlivě sbírali informace týkající se seniorského bydlení. Cesta zajištění této služby pro starší generace je podle našeho názoru s ohledem na stárnutí populace správná. Naše společnost si starší generace musí vážit a pomáhat jí, problémů, které na ni doléhají, je už tak dost,“ zdůraznil místostarosta města Břetislav Ušnul.

Vedení města má tak v rukou ideální objekt, který nabízí možnost vybudovat ve Vyskově domov pro seniory se čtyřlůžkovými jednotkami a zdravotní péčí. „Je zřejmé, že charakter zařízení v Dědicích bude specifický. Klienti budou z větší části zcela odkázaní na personál a bohužel v poslední fázi svého života. Půjde tak o lidi na

sklonku jejich života, o které se již vzhledem k charakteru jejich onemocnění nemůže rodina postarat, ale chce je nechat důstojně dožít. Ať se nám to líbí, nebo ne, takových lidí přibývá. Tak to bohužel je,“ zmínil místostarosta Vyskova Karel Jurka.

Zástupci radnice znovu zmínili i plán výstavby domu s pečovatelskou službou, kdy se dlouhodobě uvažuje o Albrechtově ulici. „Rádi bychom tam měli objekt, do kterého budou naopak směřovat lidé, kteří si zajdou do města, do parku, budou svým způsobem soběstační. K tomu účelu je Albrechtova naprosto ideální,“ sdělil místostarosta Ušnul.

Vedení radnice znovu připomíná, že město počítá i s občanskou vybaveností. „Jsme rádi, že se naše návrhy a podněty ve studii objevily. Věřím, že plánovaný záměr a podoba potěší všechny Vyskovany,“ řekl starosta města Karel Goldemund.

Upřesnil, že v případě služeb je ještě na dalším zvažování, o které by se přesně jednalo. Místostarosta Jurka navázal, že kapacita stávajícího objektu je 16 tisíc kubíků. „V prvním nadzemním podlaží počítáme s prostory služeb pro širokou veřejnost. Přesto služby jako kadeřník nebo lékárna zaplní jen zlomek objektu, zbytek by s ohledem na jeho velikost zůstal nevyužitý. Proto se potvrzuje, že objekt lepší využití než domov důchodců nenabízí,“ připomněl se místostarosta Jurka. Připomněl, že například pobočku Knihovny Karla Dvořáčka bylo nutné v Dědicích před několika lety zrušit, protože o ni mezi lidmi nebyl zájem.

Zástupce radnice rovněž těší, že rozpracování vizualizace respektuje půdorys původní budovy. „Nijak výrazně tak nenarušujeme náměstíčko, z návrhu je jasné vidět, že zůstane zachované. Navíc ho ještě zvelebíme,“ upozornil starosta Goldemund.

Problematickou kapitolou bylo také parkování. U domu služeb nebo klasického bydlení by se totiž jednalo o obrovský nárůst parkovacích míst. „Naopak náš

záměr umožňuje jiné přepočty parkovacích stání, která budou vesměs určená personálu a návštěvám klientů. V jiném případě by mělo město s parkováním v podstatě neřešitelný problém,“ prohlásil místostarosta Ušnul.

Město objekt koupilo poté, co oně přestal mít kraj zájem. Vedení Vyskova se v nově nastavené situaci obávalo spekulantů, kteří by bývalou školu koupili a nastěhovali do ní problémové lidi. „Hrozba proměny v sociální ubytovnu byla reálná. Tomu jsme odkupem zabránili. V případě dalšího osudu budovy jsme dospěli ke dvěma variantám, zastupitelé se pro jednu rozhodli. A tu jsme nyní rozpracovali, což byl úkol od zastupitelstva. Jak už jsme několikrát avizovali, současný stav jednoduše nelze pro novou funkci využít. Pořád jsme na úrovni studie, která prokazuje využitelnost a provozní náklady. Stále máme za to, že vedení města v dané otázce Vyskováním investici do sektoru seniorského bydlení dlouhodobě dluží, Vyskov ji potřebuje,“ uzavřel starosta Goldemund. (mko)

## Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky

### MEDOVÝ DEN V ZOOPARKU VYSKOV

9. 6. od 14 hodin – Medový den – přijďte ochutnat a dát hlas nejlepšímu medu!

Ukázka práce včelaře, pozorování včel, tvořivé dílny pro děti, stáčení medu s ochutnávkou. Možnost zakoupení včelích produktů. Tradiční akce probíhající ve spolupráci s Českým svazem včelařů.

### TURNAJ V MALÉ KOPANÉ

SK Hvězdlice, spolek, pořádá 30. 6. 2018 turnaj v malé kopané **VEPŘOCUP 2018**. Celodenní turnaj se uskuteční na hřišti za garážemi. Hrají týmy v počtu 4+hrankář. Přihlášky týmů do 17. 6. 2018. Občerstvení zajištěno a večer bude vše zakončeno Letní nocí. Přihlášky přijímá: Barta 776 720 024.

### SPORTOVNÍ ODPOLEDNE V HVĚZDLICÍCH

Kulturní komise městyse Hvězdlice ve spolupráci s SK Hvězdlice a SDH Nové Hvězdlice vás zve na sportovní odpoledne, které se koná v sobotu 9. 6. 2018 od 14 hodin na hřišti „za garážemi“ v Nových Hvězdlicích. V průběhu odpoledne vás čeká projížďka na koních či na motorkách, malování na obličej, skákací hrad a spoustu dalších

stanovišť. Samozřejmostí je občerstvení a také sladkosti jako např. cukrová vata. Na vaší účasť se těší pořadatelé.

### Z CHVALKOVIC DO CHVALKOVIC

Klub českých turistů Chvalkovice na Hané pořádá dálkový pochod z Chvalkovic u Bučovic do Chvalkovic na Hané, **sobota 9. června 2018**. Prezentace na start pěší trasy od 6 do 10 hodin za kulturním domem ve Chvalkovicích u Bučovic, cyklotrasy od 7 do 10 hodin na hřišti TJ Sokol ve Chvalkovicích na Hané. Start koňské trasy od 7 do 10 hodin na hřišti TJ Sokol ve Chvalkovicích na Hané. Pochod se koná za každého počasí. Pěší trasy: 50 km, 32 km, 29 km, 25 km, 22 km, 16 km. Cyklotrasy: 100 km, 90 km, 71 km, 66 km, 51 km. Doprovodný program v cíli: bohatá tombola, k poslechu a tanci hrají Poutníci.

### VÝSTAVA OBRAZŮ

Zveme vás na výstavu Jindřicha Modráčka **OBRAZŮ** ve Hřbitovním kostele ve Vyskově. Výstava bude ke zhlédnutí od 6. 6. do 7. 7. 2018. Otvírací doba: út – čt – pá: 15.00–17.00, so–ne: 12.00–17.00

O svátcích 5. a 6. 7.: 12.00–17.00. Mimo uvedené časy je výstava přístupná dle domluvy na tel. č.: 517 348 808

## Irena Pospíšilová vládla i v Šaraticích

Velká část členů AK Drnovice dala přednost startu v nedělních závodech a některé výsledky jsou ze soboty až pozdě odpoledne, které by se mi nepodařilo dát včas do sobotního článku, tak je dávám na vědomí až se zpožděním teď. Ale je toho opravdu hodně. Až mě to překvapilo.

### Zlín

V sobotu odpoledne vyrazila do ulic Zlína odběhnout si půlmaratón Zuzana Hubáčková. Vedla si i v tom vedru skvěle. Mezi ženami vybojovala šesté místo.

Na poloviční trati tam startovala i Silvie Divišová. A běžela tak výborně. Celkové doběhla třetí a v kategorii vyhrála.

### Pardubice

V sobotu startoval také Petr Hrabovský na MČR ve středním triatlonu v Pardubicích. Zvládl to i přes komplikace, které v průběhu závodu měl, výborně. Plavání 1,9 km, kolo 90 km a půlmaratón dal za 5:45:11 a v kategorii skončil na 75. místě. Na startu bylo celkem 645 závodníků ve všech kategoriích.

### Šaratice

A tradiční Běh okolo Mohyly míru v Šaraticích také přilákal řadu našich skvělých vytrvalců. A že je bylo vidět. Nejen dresy, ale hlavně skvělými výkony. Irena Pospíšilová má parádní formu. Nedala soupeřkám šanci a s přehledem si doběhla pro další vítězství na tomto závodu.

Lenka Hrabovská je na tom také výborně. Strhujícími finišem z kopců od Mohyly míru se posunula až na celkové čtvrté místo v ženách a v kategorii pak skončila druhá.

Zdeněk Smutný

### JÓGA POD ŠÍRÝM NEBEM

Zámecká zahrada ve Vyskově, každé úterý od 17 hodin. Bez nutnosti rezervace. Fb: Joga pod širým nebem.

### V KLÍDEČKU S DOBRŮ KARMOU

Dne 24. 6. 2018, zámecká zahrada Vyskov od 10 do 18 hodin. Program: **RELAX ZÓNA**: Ranní jóga Barbora Nechvátalová, Hatha jóga za doprovodu tibetských mís a bubnu, Gabriela Tuatti – přednáška naturterapie nejen pro ženy. **DOBRÁ KARMA** Bleší trh, klaun Ferda, hudební stan, skákací hrad, malování na obličej, výtvarné dílničky, občerstvení a mnohem více...  
Více informací: moment4life.cz

### VÝSTAVA MALÉ HOSPODYŇKY

Srdečně vás zveme na novou výstavu **Malé hospodyňky** v Zámecké komoře od 1. 6. 2018 a bude zde k vidění do 2. 9. 2018.

Na výstavě budou k vidění kompletně vybavené dětské kuchyňky se spotřebiči, kredenci a všemi komponentami, které věrně napodobují velké kuchyně. Jedenek a objevují se v hračkářství od poloviny 19. století ze sbírky Muzea hraček Rychnov nad Kněžnou. Mezi další vystavované exponáty patří také potřeby ke stolování, jako je čajový, jídelní a kávový servis na miniaturním jídelním nábytku a také šicí potřeby, včetně šicího stroje a náčiní pro krejčovství a kloboučnictví.

K nejmilejším záležitostem malých dívek náležely domácí práce – šití, pleťní, háčkování a vyšívání. Učily se zacházet s jehlami, špendlíky, nitěmi, barevnými bavlnkami, krejčovskými metry i nůžkami. Dala se zakoupit dárková krabice se šitím, kde děvčata našla kompletní náčiní k malému krejčovství a kloboučnictví. Později se dal dokoupit i malý šicí

stroj. Děvky zdokonalovaly svou zručnost, vkus i zálibu v domácích pracích také hrou s kulíčkami, perličkami a květinami. To vše připravilo dívku na budoucí roli matky a vzorné hospodyňky.

Hra dětí již od pradávna byla přípravou na život. K nejstarším hračkám patří dozajista panenka. Vždy a všude se dívky vžívaly do poslání matky – v panence si představovaly svoje dětátko, které vychovávaly, česaly, umývaly a staraly se o něj. Samozřejmě bylo potřeba panenku oblékat a ušít jí šatičky nebo pro ni připravit oběd. Vaření a starost o domácnost – na tom se po tisíciletí nic nezměnilo.

Děti rády vaří panenkám s použitím nejfantastičtějších přísad, jako jsou květy pampelišek nebo sedmikráska či nastříhané papírky. Dětské nádobí používané k vaření známe již od klasického starověku i ze středověku, ale teprve kolem roku 1850 se začínají na hračkářském trhu objevovat celé vybavy do dětských kuchyní. K dětskému sporáku s nádržkou na ohřev vody a s blýstícím se ochranným drždalem proti popalení patřila kuchyňská kredenc, zavěsná stěna na pokličky, kuchyňské náčiní a nádoby. Všechno se samozřejmě muselo blyskat čistotou stejně jako ve velké kuchyni a maminky. Kuchyňský stůl, židle, mycí stůl, skříňka na led, konev na vodu, stojan na smetáky, smetáček a lopatka, koberec, šlehač, uhlák a koš na smet, všechno muselo být na svém místě.

Koncem 19. století nahradila kameninové a cínové nádoby majolika. Děvčata se učila vařit a také rozpoznávat kávový servis od čajového. K etiketě náleželo i prostírání stolu, příborů, talířů, sklenic a ubrousků na přečespané místo. A nakonec se dívky učily vše čistě umýt a uložit na své místo do příborníku a kuchyňské kredence.

## Kompletní sada medailí z Mistrovství Moravy a Slezska

V Brně na Stadionu pod Palackého vrchem hostili pořadatelé z Moravské Slavie Brno Mistrovství Moravy a Slezska žactva jednotlivců. Počasí bylo docela vstřícné – slunečno, největší nepřítel tohoto stadionu – vítr, se držel v mezích...

Těžká konkurence při tomto atletickém klání činí z každého medailového zisku velký úspěch.

Výprava AHA Vyškov se vrátila domů s kompletní sadou medailí a nejen to...

Skok o tyči žáci:

1. místo, mistr Moravy a Slezska – **Mario HAJZLER**, 3,10 m

Vrh koulí 4 k žáci:

2. místo, vicemistr Moravy a Slezska – **Jan Jakub ČÁP**, 13,89 m

Běh na 100 m př. žáci:

3. místo – **Jakub DERKA**, 14,23 s. (v rozběhu 14,57 s.)

10. místo – **Adam KUČHTÍČEK**, 1,55 m

Běh na 200 m př. žáci:

4. místo – **Jakub DERKA**, 28,23 s.

Hod diskem 1 kg žáci:

4. místo – **Jan Jakub ČÁP**, 38,79 m

Hod kladivem 4 kg žáci:

5. místo – **Tereza LUSKOVÁ**, 31,03 m

14. místo – **Natalie NOVÁKOVÁ**, 20,00 m

Běh na 1500 m př. žáci:

6. místo – **Jindřich OSOLSOBĚ**, 5:13,04 min.

Běh na 200 m př. žákyně:

7. místo – **Adéla PROVAZNÍKOVÁ**, 16,06 s. (v rozběhu 16,39 s.)

30. místo – **Natalie NOVÁKOVÁ**, 36,88 s.

Skok vysoký žáci:

11. místo – **Adam KUČHTÍČEK**, 1,55 m

Disk 0,75 kg žákyně:

13. místo – **Tereza LUSKOVÁ**, 18,32 m

Skok daleký žáci:

18. místo – **Daniel GRÝC**, 4,82 m

24. místo – **Radim HORÁNEK**, 4,56 m

28. místo – **Lukáš NĚMEC**, 3,80 m

Běh na 150 m žákyně:

20. místo – **Tereza LUSKOVÁ**, 21,29 s.

Dne 16. 6. 2018 se ve Vyskově na atletickém stadionu za parkem uskutečnil mezistátní utkání juniorů a juniorek v atletice. Začátek v 10 hodin